
 

 

 

 

 

 

Ata da sessão ordinária do dia 05 de maio de dois mil e vinte e um.  

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, ocorreu à sessão ordinária 

mista (virtual e presencial) da câmara municipal, sob a presidência da Vereadora 

Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo 

número regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

designou o Vereador Secretário Francisco Jonas Gomes da Silva para realizar a leitura 

da ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente fez a leitura da moção N°01/2021 

de autoria da Vereadora Sâmya Borges de Melo Brandão, moção honrosa de 

reconhecimento aos profissionais da saúde da cidade de São Benedito-Ce. Em seguida 

realizou a leitura das matérias dado entrada na casa. Pelo Vereador Francisco Réges 

Alves de Brito foi apresentado o requerimento de N° 4/2021. Pela Vereadora Juciane 

Teixeira Jorge Nogueira foi apresentado o requerimento de N° 2/2021. Pela Vereadora 

Dávila Celina de Araújo Soares Pontes foram apresentados três requerimentos de N° 

14/2021, N° 15/2021 e N°16/2021. Pela Vereadora Sâmya Borges de Melo Brandão 

foram apresentados dois requerimentos de N° 17/2021 e N° 18/2021. Pela Vereadora 

Andréia Paiva de Melo Medeiros foram apresentados cinco requerimentos de N° 

23/2021, N° 24/2021, N° 25/2021, N° 26/2021 e N° 27/2021. Pelo Vereador Paulo 

Henrique de Souza foram apresentados três requerimentos de N° 13/2021, N° 14/2021 e 

N° 15/2021. Pela Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros foi apresentado um 

requerimento de N° 1/2021. Pelo Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel foram 

apresentados 4 requerimentos de N° 6/2021, N° 7/2021, N° 8/2021 e N° 9/2021. Projeto 

de lei N° 19/2021 do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, institui o enfrentamento a 

pobreza, a superação das desigualdades sociais e a inclusão das pessoas em situação 

vulnerável no mercado de trabalho e dá outras providencias. Projeto de lei N° 20/2021 

da Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, dispõe sob a nomeação de uma rua sem 

denominação oficial de Manoel Soares de Nascimento. Projetos de lei vindo do 

executivo o 1° de N°21/2021 que autoriza o chefe do poder executivo municipal a 

firmar convenio com a associação beneficente São Sebastião e dá outras providências. 

2° de N° 22/2021 declara de utilidade pública a entidade sem fins lucrativos associação 

comunitária do sítio São Vicente e dá outras providências. Moção N° 2/2021 coletiva, 

em apoio ao projeto de lei N°2564/2020, de autoria do Senador Fabiano Contarato, que 

altera a lei N° 7498 de 25 de junho de 1986, para instituir o piso salarial nacional do 

enfermeiro, do técnico de enfermagem e da parteira. Não havendo mais matérias a 

apresentar a Presidente Juciane Jorge realizou a leitura dos requerimentos e projeto de 

indicação da sessão anterior, que após lido foram colocados em discursão, em votação e 

aprovados por unanimidade. Depois de encerrada a votação das matérias a Sra. 

Presidente abriu um espaço para oratória dos Vereadores. Antes de iniciar, o Vereador  



 

 

 

 

 

Réges Brito pediu para se ausentar da sessão e na ocasião parabenizou mais uma vez a 

amiga Selma por esta novamente na bancada da câmara e ao conterrâneo Totonho 

Lopes que na presente data tomou posse como Deputado Federal em Brasília. O 

primeiro orador a fazer uso da palavra foi o Vereador Rômulo Gurgel, disse que era de 

grande satisfação esta novamente na casa do povo de forma presencial e fez alguns 

esclarecimentos dos requerimentos que apresentou e que em suas visitas foi muito 

cobrado pela população e por isso pediu que fosse feito alguns reparos na rua Francisco 

Parente, Nestor Jorge e na Avenida da unidade básica do Recanto, pedindo urgência na 

realização do mesmo. Falou também sobre a possibilidade de incluir alguns 

profissionais nos grupos de prioridades da vacinação contra o covid. Parabenizou o 

nosso conterrâneo Totonho Lopes que assumiu hoje a vaga de Deputado Federal e 

desejou muita sorte nessa empreitada política. Dando continuidade a Vereadora Dávila 

disse que ficou feliz em ter Totonho Lopes como Deputado Federal e que tem certeza 

que ele irá trazer muitos benefícios para nossa cidade e a Serra da Ibiapaba. Reforçou o 

pedido do Vereador Rômulo e pediu a iluminação e capinação da Avenida Sidinei Brito. 

Pediu que fosse colocado lixeira em toda cidade e nas comunidades. Falou sobre um 

ofício que mandou para os correios e gostaria da colaboração de todos os vereadores 

para juntos reforçarem esse ofício. Agradeceu ao Gean Carvalho e toda equipe que 

prontamente á atenderam. Parabenizou todos os enfermeiros pelo seu dia em nome da 

Presidente Juciane e Vereadora Sâmya e desejou feliz dia das Mães. Dando 

continuidade a Vereadora Francisca Nunes agradeceu ao Prefeito Saul e vice Chiquinho 

pela agilidade da recuperação das estradas do sítio Camocim, Chapadinha, Campo 

Redondo, Carrapato e Pensa Bem e pediu que fosse feita também a roçagem das 

estradas. Agradeceu a Deus por vê o Totonho Lopes assumindo a vaga de Deputado 

Federal. Falou sobre a sua preocupação dos garis que irão fazer a limpeza do cemitério, 

pois o trabalho deles é perigoso e pediu o apoio dos Vereadores da casa para juntos 

pedirem a vacinação deles. Desejou um feliz dia das mães. Dando continuidade o 

Vereador Marculino Franco agradeceu ao secretário Aridson, Agnes e o Jhon por 

sempre atenderem seus pedidos com atenção e na ocasião pediu ao secretário que visse 

a questão dos refletores, telhado e capinação da quadra da Pedra de coco. Parabenizou 

também o amigo Totonho Lopes que tomou posse hoje como Deputado Federal e disse 

que é uma grande conquista para São Benedito e toda serra da Ibiapaba. Finalizou 

parabenizando todas as mães desse mundo. A Vereadora Dávila pediu aparte e ressaltou 

sobre a importância de vacinar os garis e reforçou também seu pedido em relação à 

vacinação dos conselheiros tutelares. A Vereadora Dona Diassis fez esclarecimentos 

com a Vereadora Dávila sobre o assunto e na ocasião a Vereadora Dávila parabenizou o 

executivo pelo Festival São Bené forrozeiro que está sendo muito importante para os 

artistas de nossa cidade. Dando continuidade a Vereadora Andréia Melo falou dos 

requerimentos que apresentou e pediu saneamento básico da Rua Valfrido Salmito e 

também um redutor de velocidade e um ponto de atendimento médico no sítio  



 

 

 

 

 

pimenteira e a recuperação da estrada do sítio Cocalzinho II e reforçou também a 

recuperação de algumas estradas que ainda não foram feitas e ao mesmo tempo 

agradeceu ao secretário Aridson e toda sua equipe por sempre lhe atender. Pediu ao 

secretário de saúde Luís Carlos que visse a questão das ultrassons porque a população 

está precisando muito desse atendimento o mais rápido possível. Parabenizou também o 

Deputado Totonho Lopes pela sua posse e desejou boa sorte. Falou que concordava com 

a Vereadora Dávila sobre a prioridade de vacinar os conselheiros tutelares. Parabenizou 

a todas as mães do mundo inteiro e especialmente sua mãe. Dando continuidade o 

Vereador Paulo Henrique falou sobre a flexibilização do comércio e reforçou que a 

pandemia ainda não acabou e pediu que todos continuassem com os cuidados 

necessários contra essa doença, falou sobre seus requerimentos que apresentou e pediu 

que fosse feito o calçamento do sítio Santa Luzia e sítio do Meio para melhoria da 

comunidade, também pediu que fosse feito a manutenção da Praça São Benedito que é 

um espaço de lazer para os moradores e está marcado na nossa identidade, ressaltou 

sobre os problemas de iluminação pública que está afetando todo município e pediu 

mais agilidade nos reparos e também agradeceu a secretaria de infraestrutura por ter 

atendido alguns pedidos. O Vereador Jonas pediu aparte e falou que acompanhou os 

trabalhos no distrito do Inhuçú e disse que é uma manutenção constante essa troca de 

lâmpadas. Retomando a palavra o Vereador Paulo Henrique agradeceu ao colega pelo 

esclarecimento. Falou também que a vacinação é uma preocupação de todos e que 

realmente ela é a melhor saída para vencermos essa pandemia. Parabenizou também o 

Deputado Totonho Lopes e desejou boa sorte nessa nova empreitada politica. 

Parabenizou todas as mães em especial sua mãe Fabiana. Dando continuidade a 

Vereadora Lucielma Medeiros parabenizou o amigo Totonho Lopes pela conquista e 

disse que estava muito feliz por ele e estendeu o seu abraço a dona Mundinha e toda 

família por esse momento. Falou sobre seus requerimentos que apresentou e pelo 

projeto que apresentou a pedido do Vereador Alexandre, que pedi a nomeação de uma 

rua próxima à Rua Francisco Freire Bezerril, em homenagem ao Sr. Manoel Soares 

falecido há poucos dias e disse que ele é merecedor dessa homenagem porque 

contribuiu muito com o crescimento da Cidade Nova e Cidade Alta e deixou o seu 

abraço a toda família em nome de sua amiga Rejane Soares. Ressaltou também sobre 

um pedido antigo do complemento da pavimentação asfáltica da Reijeres a Carnaúba. 

Reforçou o pedido da Vereadora Dávila em relação às placas do loteamento Serra Ville. 

Pediu que fosse visto a possibilidade de colocar os garis na prioridade de vacinação. 

Parabenizou a todos envolvidos pelo projeto UNICEF e também ao Prefeito Saul e Vice 

Chiquinho pelo projeto são Bené Forrozeiro que criaram para ajudar os artistas do nosso 

município. Finalizou desejando um feliz dia das mães e em especial a sua. Dando 

continuidade a líder da oposição Sâmya Brandão agradeceu aos colegas Vereadores pela 

aprovação da moção honrosa em agradecimento aos profissionais da saúde que ela tinha 

solicitado. Falou sobre a produção dos enfermeiros e deu explicações precisas sobre o  



 

 

 

 

 

assunto. Fez um convite aos colegas Vereadores para participarem da audiência pública. 

Parabenizou toda classe da enfermagem pelo trabalho que estão realizando. Agradeceu 

também a Presidente Juciane Jorge pela moção que ela apresentou. Agradeceu toda 

equipe da UBS do ABC pelo acolhimento. Deixou um abraço para o professor 

Domingos. Falou que concordava com a Dona Diassis em relação de outras categorias 

serem vacinadas logo. Deixou um feliz dia das mães, em especial a sua mãe Maria 

Borges. Dando continuidade o Vereador Secretário Francisco Jonas parabenizou o 

Prefeito Saul pela iniciativa do projeto São Bené Forrozeiro para ajudar os nossos 

artistas. Disse que já iniciaram a roçagem da estrada Chapadinha e Camocim. 

Parabenizou o secretário de infraestrutura que já deu inicio a limpeza do cemitério e 

também pelas trocas das luminárias e na ocasião pediu a troca das lixeiras do distrito de 

Inhuçú e reforçou também o pedido do calçamento do sítio Triangulo. Parabenizou 

todas as mães do município. Dando continuidade a Presidente Juciane Jorge disse que é 

de grande satisfação está de volta a essa casa de forma presencial, falou sobre a 

flexibilização do comercio e pediu que todos continuassem com os cuidados de 

prevenção contra essa doença, pediu também a colaboração dos colegas Vereadores 

para conscientizar a população a cuidar e preservar o jardim da câmara. Disse que 

entende a preocupação de todos em relação às prioridades da vacinação. Ressaltou sobre 

a moção honrosa coletiva que apresentou juntamente com os Vereadores em apoio ao 

piso salarial e a redução da carga horaria da enfermagem. Na ocasião fez um convite aos 

enfermeiros que quisessem usar a tribuna em relação a esse projeto. Parabenizou ao 

nosso conterrâneo Totonho Lopes, agora Deputado Federal. Desejou um feliz dia das 

mães a todas as mães em nome de sua mãe Jucilene e sua avó Dona Fátima. Finalizou 

desejando boa noite e convocando a todos para a próxima sessão que acontecerá dia 12 

de maio de 2021 e invocando a proteção de Deus e da pátria declarou encerrada a 

presente sessão.  

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-CE, em cinco de maio de 2021. 

 

 

 

 


